
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Мария Малинова, като разгледа дело номер 10122 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:44 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „МИБМ ЕКСПРЕС“ ООД – редовно призован, представлява се от адв. 

С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директор на дирекция „Инспекция по труда“ – [населено място] – 

редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. Г., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОР М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. С.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства и нямам 

други доказателствени искания. 

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства и нямам 

други доказателствени искания. 

ПРОКУРОР М.: Нямам искания по доказателствата.  

 

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

АДВ. С.: Моля да уважите касационната жалба като основателна и отмените изцяло 

решението на Софийския районен съд (СРС) като неправилно. Подробно сме 

изложили всички съображения в касационната жалба и моля при постановяване на 

съдебния акт да вземете предвид. Също и писмените бележки, които също са много 

подробни. 

ЮРК. Г.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. Считам, че  

решението на СРС е законосъобразно и правилно. Фактическата обстановка, при 

която е извършено нарушението е ясна, точна и напълно описана. При издаването на 

обжалваното наказателно постановление не са допуснато процесуални нарушения, 

което обуславя неговата законосъобразност. Моля да постановите решение, с което да 

оставите в сила първоинстанционното решение на СРС. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение и правя възражение за прекомерност на 

претендираните от другата страна разноски, ако има такива. 

ПРОКУРОР М.: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Моля да 

постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:47 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

  
 
 


